

点了一支烟,被罚500元

物流中心是否有权罚款引质疑

本报5月3日热线消息(记者 王晓)王先生到物流中心办业务,在离开时点了一支烟,因此被保安罚款500元。对于罚款一事,王先生质疑:物流公司有权罚款吗?

在临沂经商的王先生告诉记者,4月30日17时左右,他到市区工业大道北段某物流中心办理业务,在离开时随手点了一支

烟,还没有吸上一口,就被物流基地保卫科的工作人员制止了。

工作人员表示,此处禁止吸烟,否则就要罚款。王先生听到后马上把烟熄灭了,此时,工作人员没有让王先生离开,而是让王先生交1000元的罚款。双方争论后,工作人员开出了一张500元的收据单。

“我都已经把烟熄灭了,为

什么还要让我交罚款。而且当时我已经离开物流中心了,又不是在室内公共场所吸烟?”王先生对于被罚500元钱很是不解。

“我并没有看到禁止吸烟的警示标语。而且就算确实有,是我没有看到,我觉得也不能随便罚款,我认为执法部门才可以罚款,物流中心没有这个权力。”王先生表示。

记者就此联系了该物流中心,一名工作人员告诉记者,物流中心在醒目的地方都标有“禁止吸烟”等字样。罚款是物流中心内部的规定,一切都是按照规定办事。

该物流中心的赵经理表示,考虑到安全问题,物流中心是禁止吸烟的,所以对于王先生在物流中心吸烟一事,工作人员是按

照相关规定处理的。

山东颐平律师事务所的彭海律师认为,单位内部制定的规章制度仅仅适用本单位人员,并不适用于单位的外部人员。彭律师表示,该物流公司因王先生吸烟而进行罚款,显然是一种侵权行为,物流中心无权罚款,只有执法部门才能执行这项权力。

20多公斤的鳄鱼龟卖16000元

它是“生态杀手”,不能买卖或放生

本报5月3日热线消息(记者 李晖)20多公斤的鳄鱼龟卖16000元,一男子当街叫卖。相关部门工作人员表示,鳄鱼龟属外来物种,不能随意放生,也不允许在街头随意买卖。

3日上午,市民徐先生反映,有人在小埠东橡胶坝附近出售一只巨型龟。上午10时许,记者来到小埠东橡胶坝前的广场,看到不少市民正在围观这只龟。记者看到,这只龟背部有三条突出的褶皱,背甲的边缘有许多像锯齿状的突起,胸部的龟板面积很小,嘴部形似鹰嘴,还有一条长长的尾巴。

一名男子正端着盆,不停地向龟身上泼水。经了解,这名男子姓陈,这是只龟的主人。他告诉记者,这种龟叫鳄鱼龟,原产地是美国,龟是他的岳父40年前从云南买回来的,他已经养了近2年,现在体重在20多公斤。

“因为经济能力有限,我已经养不起了,所以想找愿意养龟的人,把它给卖了。”陈先生说,如

果有人愿意继续养,他愿意以16000元的价格出售。

陈先生将一只比较小的普通龟放到鳄鱼龟的背上,因为不小心,小龟掉了下来,结果被鳄鱼龟咬住不放。陈先生说,鳄鱼龟的攻击性很强,如果不认的人靠近它,他便会进行攻击。

“这么大的龟,而且还有攻击性,买回去喂养应该很困难。”市民徐先生认为,个人喂养这么大的龟不容易,应该把它放生,或送给相关动物保护部门进行喂养。

据临沂动植物园动物管理科梁主任介绍,鳄鱼龟原产于北美洲和中美洲,主要吃鱼类、螺、虾、水蛇,因为食量巨大,被称为“生态杀手”。鳄鱼龟属于外来物种,不能随意放生。

临沂市林业局野生动物保护站杨站长告诉记者,现在不能断定陈先生卖的鳄鱼龟究竟是人工饲养还是野生的,但无论哪种情况,都不允许随意在街头买卖。



▲陈先生说,这只鳄鱼龟体重现在有20多公斤。

三轮车转弯 甩出乘客

车主:门栓不牢, 厂家应担责

本报5月3日热线消息(记者 张斌)买了一辆机动三轮车从事客运,转弯时将乘客从车门中甩出摔伤。三轮车主认为三轮车存在安全隐患,厂家应承担一部分责任;厂家则认为,事故完全由车主操作不当造成。

5月2日,郯城县的王玉光反映,自己去年4月购买了一辆徐州淮海牌机动三轮车,从事客运生意。今年3月份的一天,王玉光将客人送往目的地的途中,转弯时将车上的乘客从车门里甩了出来,经医院诊断乘客头部骨折,王玉光承担了医药费。

“虽然当时是自己载出的事故,但我认为三轮车也存在安全隐患,厂家应该承担一部分责任。”王玉光说,三轮车的车门在关闭时,并不是用门栓栓上的,而是用磁铁吸住的,十分不牢固。车子在转弯时,乘客在车里会因离心力的原因向车门靠过去,就容易造成乘客被甩出的情况。

记者联系了徐州淮海牌三轮车驻临沂代理商马经理,他承认三轮车车门存在着固定不牢的情况,但他表示,厂家卖出这么多三轮车,王玉光这样的情况还是第一次遇到。王玉光遇到的情况,完全是因为个人操作造成的原因,厂家不应该为此承担责任。

山东颐平律师事务所彭海律师认为,关于事故的责任认定,主要看两个方面,一是三轮车出厂是否有合格证,其技术指标是否符合国家要求;二是王玉光是否有营运资格证。彭律师表示,王玉光遇到的情况比较复杂,需要见到实物或相关的证据后,才能判断责任。

相关链接>>>

外来物种是指那些出现在其过去或现在的自然分布范围及扩散潜力以外的物种、亚种或以下的分类单元,包括其所有可能存活、继而繁殖的部分、配子或繁殖体。外来入侵物种具有生态适应能力强,繁殖能力强,传播能力强等特点;被入侵生态系统具有足够的可利用资源,缺乏自然控制机制,人类进入的频率高等特点。外来物种的“外来”是以生态系统来定义的。

外来有害生物侵入适宜生长的新区后,其种群会迅速繁殖,并逐渐发展成为当地新的“优势种”,严重破坏当地的生态安全。

18年糖尿病 6个月好

3.15电码防伪 杜绝反弹 数十万患者受益 免费送药

【研发背景】为了解决广大糖尿病患者长期服药或各种并发症带来的痛苦,我国权威医疗机构-中国糖尿病病理研究总院专门针对“糖尿病并发症及胰岛功能障碍”进行攻关,终于从海洋生物中惊奇发现并提取了“生物活胰多肽蛋白”,成功研制出既能持久平稳降糖,又能从根本上逆转并发症的新一代绿色纯中成药-【中华胰岛复原丸】,真正意义上实现了胰岛功能的有效复活!

中华胰岛复原丸已成功治愈国内外数十万患者,其疗效体现在:①

及时、彻底清除血液中淤积和毒素,加强组织供氧,迅速改善视力模糊、全身乏力、头昏心慌、肢体麻木刺痛、尿频尿急等症;②有效激活胰岛细胞,修复和重组胰岛细胞群,立即终止胰岛损伤,消除胰岛素抵抗,降糖迅速、持久、平稳;③其清血因子能持续清除血液中过多的胆固醇、甘油三脂、低密度脂蛋白,有效溶栓,全面调理心梗、脑梗、中风偏瘫等症;④从根本上逆转早期肾病病变以及长期服用其它药物对肝、肾、胃带来的损伤,对糖尿病引起的性功能减退有显著疗效。无论病

史长短,并发症多少,7-10天血糖降至正常,2-4疗程可康复停药。

病例:陈萍 女56岁 天津某厂职工,患糖尿病15年,血糖忽高忽低,更换多种降糖药,反而病情加重,并发高血压,眼底出血。后因血糖居高不下,每天早晚各注射胰岛素32个单位也难以完全控制病情,正在她感到绝望的时候,在报刊上看到了【中华胰岛复原丸】可根治糖尿病的报道,抱着试试的心态订购了2+1疗程,用药一周后血糖恢复正常,一个月后胰岛素停用,并发症基本消失,3疗程后停

药,随访2年无反弹。

【中华胰岛复原丸】由中国质检协会、中国保护消费者基金会提供防伪标识。

特别提示:【中华胰岛复原丸】是目前世界卫生组织指定的治疗糖尿病愈后不反弹的绿色首选药。现由政府财政补贴面向全社会普及推广,活动期间药费补贴50%,一次性购2疗程送1疗程(或送一台由中国红十字会免费提供价值560元纯金电极血糖仪),并配发免费治疗金卡(1疗程为2个月原价1560元,现优惠价780元;2+1疗

程1560元,每月仅合260元)每人最多限购3疗程。服用15天无效,原款退还;10年内偶有复发,凭金卡免费治疗。(活动截止5月15日)

全国免费电话:4006 010 733

康复热线:010-5129 4907(共三线)

专家手机:186 0110 7745

中国地区医疗机构:中国糖尿病病理研究总院

门诊地址:北京市海淀区巴沟村101号

官方网站:www.zhydfyw120.com